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Ata nº 1.689/2024 

 

 

Aos dezessete dias do mês de abril de 2024, às 19 horas em Sessão Ordinária sob a Presidência do vereador 

Jaime Antônio Panazzolo, todos os vereadores estavam presentes, foi aberta a sessão com cumprimentos 

iniciais aos presentes e espectadores. Como primeiro momento, foi levada a ata em Votação nº 1688/2024 

a qual foi aprovada por todos os vereadores. Nos Comunicados: Leitura dos recursos do orçamento 

enviados ao município no referente ao mês de março de 2024. Leitura do convite da Câmara de vereadores 

de Nova Pádua referente a homenagem a Associação Amigos de Nova Roma do Sul. Leitura do Projeto de Lei 

1.674/2024. Tribuna Livre: O Sr. Miguel Dal Alba assessor da Deputada Denise Pessôa usou o espaço para 

entregar uma emenda de bancada no valor de cem mil reais destinados a saúde. Grande Expediente: Houve 

04 vereadores inscritos, o primeiro vereador a usar o espaço foi o vereador Tiago Pasa, falou sobre a ponte 

que liga nosso município a Nova Pádua onde já foi feito o projeto e já estamos na conclusão da licença 

ambiental, essa obra e de um valor gigantesco, mas com as emendas que o município está recebendo iremos 

conseguir realizar esta obra. Quando perdemos a ponte de ferro a cidade esteve mais visível perante o Poder 

Público com isso facilitou na captação de recursos de todos os partidos políticos, poder privado e da CERAN 

para a ponte entre Nova Pádua onde trará muitos benefícios para a saúde e locomoção entre outros. Falando 

em licença ambiental para a ponte entre Veranópolis, se a FEPAN fosse um pouco mais ágil a empresa 

CRERAL já poderia estar trabalhando na obra, pois estamos com problemas na balsa e se tivéssemos algum 

apoio politico para agilizamos essa liberação poderia ser mais fácil. Foi pauta dessa casa a estrada que liga o 

município a Antônio Prado, onde fomos informados que em março deste ano a obra estaria pronta e até o 

momento não foi finalizada e não sabemos quando a mesma será finalizada. O vereado Marcelo L. Panazzolo 

usou a palavra sobre a estrada à Antônio Prado e informou que este ano foi enviado um documento 

solicitando informações ao DAER e o mesmo respondeu que precisava fazer a troca dos postes de luz do 

lugar, e esse final de semana foi finalizado essa troca e esperamos que tenha acabado as desculpas e a 

mesma seja finalizada. O segundo vereador a usar o espaço foi a vereadora Luiza Santi, informou que as 

comunidades de Gustavo Vasa e da Salete estão recebendo asfalto. Na próxima semana teremos a entrega 

da placa de cidadão Novaromense para o Dr. Luiz Alberto Loss. Sugeriu que nos próximos meses possamos 

fazer uma homenagem a empresa Eco Parque pois estão comemorando 16 anos é uma empresa que traz 

muitos turistas para a cidade. Lembrou a comunidade da votação do milhão do Deputado Mauricio Marcon 

que se passarmos desta fase já garantimos um valor de cem mil que serão enviados a saúde, Nova Roma do 

Sul está com projeto inscrito para a ampliação da creche municipal pois precisamos atender a todos com 

qualidade no ensino. O vereador Tiago Pasa pediu a palavra para agradecer o poder público pelos trechos de 

asfalto e convidou a comunidade a participar da inauguração do asfalto na linha Trajano de Medeiros que 

acontece nesta sexta-feira. O terceiro vereador a usar o espaço foi o vereador Jaime A. Panazzolo, comentou 

sobre as estradas que depois do temporal de novembro foram consertadas pelo poder públicos e ressaltou 

que a rua Lurdes Teresinha Borella será licitada no valor de R$ 87.358,00 para conserto. Referente a licença 

ambiental para construção da ponte entre Veranópolis foi enviado um ofício em março de 2023 pelo poder 

público de Nova Roma do Sul e Veranópolis e a FEPAM informou que essa documentação será colocada 

como prioridade. A balsa entre o nosso município e Veranópolis assim que o rio encher a mesma será 

colocada no rio para liberar para trafégo. Foi licitado quatro trechos asfálticos, dois desses foram feitos na 

Linha Trajano de Medeiros com recursos de Finisa junto à Caixa Econômica Federal e os outros dois trechos 
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estão sendo feitos até o salão da Linha Gustavo Vaza e até o salão da comunidade da Salete com recursos 

próprios. O deputado Luiz Carlos Heinz destinou uma emenda de um milhão de reais para a construção da 

ponte de Nova Pádua. O vereador Marcelo L. Panazzolo agradeceu o vereador que foi buscar essas 

informações e se dirigiu ao assessor da Deputada Denise Pessôa dizendo que qualquer força para nos 

ajudarmos com a liberação junto com a FEPAN será bem-vinda e o que mais dói e saber que a empresa 

CRERAL vai construir a ponte e o nosso município não vai gastar um centavo nesta obra. O quarto vereador 

a usar o espaço foi o vereador José L. Comin, agradeceu o assessor da Deputada Denise pela contribuição 

neste ano, onde foi enviado uma emenda de quintos mil reais para a construção da ponte, uma emenda de 

cem mil para a área da saúde, uma camionete Duster para a secretaria de obras e já aproveitou para pedir 

que a próxima emenda venha de um milhão de reais. Destes dezesseis anos de vereança o PT já encaminho 

ao município o valor de dez milhões de reais sendo de vários deputados. O deputado Pepe Vargas foi o 

primeiro deputado a enviar emenda ao município e com esse valor foi feito a quadra coberta na escola Barão. 

A respeito da obra de Veranópolis a primeira reunião com a empresa CRERAL foi aqui nesta casa em 2021 e 

hoje estamos cobrando do governo do estado a liberação da licença ambiental, essa obra terá um valor 

estimado de trezentos milhões de reais e irá beneficiar toda a população. A alguns anos atrás Nova Roma 

podia ter tido a ponte que faz a ligação a Nova Pádua, mas naquela época a administração não soube cobra 

da empresa que construiu a represa, mas com todas as emendas que o município está recebendo estamos 

muito próximos de termos mais uma ponte de ligação aos outros municípios. Ordem do dia: Foi colocado 

em votação o Projeto de Lei 1.674/2024, lido os pareceres pelo relator da Comissão de Constituição e Justiça, 

vereador José L. Comin e pelo relator da Comissão de Fiscalização, Desenvolvimento Econômico e Controle 

Orçamentário vereador Márcio A. Rossi, o vereador Tiago Pasa pediu pedido de vista. Esclarecimentos 

Pessoais: Não Houve.  Recados Finais: Festa na comunidade de São Marcos, linha Gustavo Gaza. Neste 

domingo de manhã teremos a 2ª etapa da copa serrana de veloterra, valor da entrada será de R$ 10,00 e 

está proibida a entrada de bebida alcoólica. Votar na emenda do milhão do deputado Mauricio Marcon, a 

votação vai até hoje a meia noite. 

 

Nova Roma do Sul, 17 de abril de 2024. 

 
 
 
 

         Jaime A. Panazzolo                                       Luiza Santi 
Presidente do Legislativo                                1º Secretária 


